B3aum. nHB. N?

[Moanuce u fata

7 ISSSSTSY—]

46

1. Pacyer kabesbHbIX KOHCTPYKLMIf BbIMOMHEH be3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POIMKOB

LIS MEeXaHuU3MpOBaKHOM MPOTSXKY Kabene.
2. MakcumanbHbiif war nogsecos - 1000 mm.

3. [pu 3arpy3Ke N0TKOB Kabem HEOBX0AMMO PacrpeaensTb PaBHOMEPHO M0 JIOTKY U TOMIbKO MOCAE 3TOr0 MPUCTynaTh
K 3arpy3Ke C/IeAyIoLLei KOHCom. Harpyxarts Bce Spychl Ha Kpai KOHCOM 3aMpelyeHo.
4. [Ipu U3MEHEHWN HArpy3Ku Ha KOHCOMb U YBEMYEHUY Lara 0rop HEOBXOAMMO MPOBOAMTb AOMONHUTEbHBI pacyer

Ha NPOYHOCTb.

5. Hecywyro cnocobHOCTb KabesbHbIX I0TKOB HEOBXOAMMO OMPEAENsTh, UCXOAS M3 rpaguKoB Harpy3ku B Katanore

MuB. N nogn.

JKC.

é; HanmeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyarme
1 | Moasec gBosiHoit n3 C-06ppasHoro npoguns BSD41**/ BSD92** 1 |Cm.1a6n. 2,3
2 | Axkep ctangapTHbii M10 CM431060 4
3 | KoHconb ycunenHas BBH70** n | Cm. 1abn. 1

Bont T-06pa3Hbiv, 4ns Kpennerus k C-06pa3HomMy npogunio
4 M10x30, knacc npoyHocT# 5,6 CM041030 2n

Talika C HaceyKoW, MPENSTCTBYIOLLEI OTKPYYMBAHUIO
5 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHas CM101000HDZ 2n

W3m. Kon.yal Jincr |N°aok.| Moanucek | fara

DKC-2018.15.04

Paspatotan |Tuynos WA | (X )., 11.17
Al

Mposepun | Yepensnsesko A, ' l11.17

Vreepann [ fsanuko AB.| A5 [11.17

Kpennexue BepTuKanbHOS CTOIKH K NOTOAIKY.
O4HOCTOPOHHSS CXema noABeca

Cragns | Jiuct Jlncros

1 2

[(eDKC




Tabmmua 1

Bb/6op KOHCO/M B 3@BUCUMOCTU

Tabmmua 2

Bbl60p nojseca B 3aBuCMMoCT ot

B3aum. nHB. N?

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

i |
i |
i |

47

OT Harpy3Kku KOMM4eCTBa KoHconeii
[nvHa nonku MaxcumansHas [innHa
KoHcomm B, | Koa koHcomm | gomycTumas Harpyska Komn«ectso ig:; gﬁ;;”g B;Z nogseca L, Kog nogseca
MM Ha KOHCOb, KI ook 4 MM
227 BBH7020 50 5 200 600 BSD4160
327 BBH7030 80 250 600 BSD4160/BSD9260
427 BBH7040 100 200 800 BSD4180/BSD9280
527 BBH7050 150 3 250 1000 BSD4110/BSD9210
627 BBH7060 150 300 1000 BSD4110/BSD9010
200 1000 BSD4110/BSD9210
4 250 1200 BSD4112/BSD9212
300 1400 BSD4114/BSD9214
5 200 1200 BSD4112/BSD9212
250 1400 BSD4114/BSD9214
6 200 1400 BSD4114/BSD9214
Tabmmua 3
Bbibop Tvina nozseca
[LinpuHa [nuHa nogseca L, mm
KOHCO/H, MM 600 800 1000 1200 1400
200
300 BSD-41
BSD-41
400 BSD-41
500
BSD-92 BSD-92 BSD-92
600 BSD-92
Juct
DKC-2018.1S.04 .

W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara




48

7 ISSSSTSY—]

Pacyer kabesibHbIX KOHCTPYKLMIf BbIMO/HEH be3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POMKOB

[N MEXaHM3MPOBaHHOI MPOTSIKKY Kabenei.

2. MakcumanbHbiif war nogsecos - 1000 mm.

3. 3arpysKy kabe/bHbix 0TKOB HEOOXOAMMO MPOVM3BOANTS PABHOMEPHO C 06EMX CTOPOH, YTOObI M36exXaTh
KPUTUYECKOrO OTK/IOHEHNS MOABECa.

Ha NPpoYHOCTb.

| .

% 4. [pn M3MeHeHNN Harpy3Kku Ha KOHCOMb 1 yBENMYEHMM Lara onop HE0OX0AMUMO MPOBOANTb AOMOHUTENbHbIA pacyeT

B3aum. nHB. N?

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

5. Hecywyo cnocobHoCTb KabenbHbiX 10TKOB HEOBX0AMMO ONPeSensTb, UCXOAS U3 rPaguKOB Harpy3ku B Katasore
JKC.

é; HaumeHosarue Koa Kon. [Tpumeyarmne
— | 1 | Mogsec ABoiiHoI 13 C-06pa3Horo npoguns BSD41** 1 |Cm.1abn. 2,3

2 | Axkep ctangaptHbii M10 CM431060 4

3 | KoHconb ycunenHas BBH70** n | Cwm. abn. 1
I bonr T-06pa3Hbiit, A1 Kpennenus Kk C-06pa3Homy npoguio

4 M10x30, knacc npoyHocTu 5,6 CM041030 2n

5 [aiika ¢ HaceyKo#, MPENATCTBYIOLLe/ OTKDYYMBAHHIO CM101000HDZ n

DIN 6923 M10, ropayeounHKoBaHHas

DKC-2018.15.05
W3m, [Kom.ydl Sinct [N%aok.| Mogmmes | Aata

Paspatotan |Tuynos WA | (X )., 11.17 Cragns | Jucr | Jinctos
Mposepnn [YepenrmenvorA| L 11.17 1 2

Kpennerme BepTukansHoli CTOiKY K MOTOSKY.

[IByCTOPOHHS Cxema nogseca
o =2DKC

Vreepann [ fsanuko AB.| A5 [11.17




B3aum. nHB. N?

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

49

Tabmmya 1
Bbi6Op KOHCO/M B 3aBUCHMOCTH
OT Harpy3ku
2 [nvHa nonku MakcumansHas
o~ KoHconm B, | Ko KoHcomu | AomycTumas Harpyska
MM Ha KOHCOMb, KI'
- 227 BBH7020 50
i 327 BBH7030 80
427 BBH7040 100
i 527 BBH7050 150
“ 627 BBH7060 150
i @ Tabmmua 2
Bbibop nogseca 8 3aBUCUMOCTH OT
KOMYECTBa KOHCONEN
LLar ycraHoBku Anara
i KO’;Z;Z?(TBO KOHC g i B my | 70ABECE L, | Kog moaseca
! MM
5 200 600 BSD4106
@ 250 600 BSD4106
200 800 BSD4108
r 3 250 1000 BSD4110
i 300 1000 BSD4110
200 1000 BSD4110
L 4 250 1200 BSD4112
300 1400 BSD4114
5 200 1200 BSD4112
250 1400 BSD4114
6 200 1400 BSD4114
Juct
DKC-2018.15.05
Vi3, Komys Tuct Vegox.[Moammce |Jata 2




B3aum. nHB. N?

[Moanuce u fata

)

W

MuB. N nogn.

50

7 ISSSSTSY—]

1. Pacyer kabesbHbIX KOHCTPYKLMIf BbIMOMHEH be3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POIMKOB
LIS MEeXaHuU3MpOBaKHOM MPOTSXKY Kabene.

2. MakcumanbHbiif war nogsecos - 1000 mm.

3. [pu 3arpy3ke 10TKoB Kabenm HeO6X0QMMO pacripeaensiT PaBHOMEPHO M0 SIOTKY M TOMILKO MOCAE 3TOr0 MPUCTYnaTh
K 3arpy3Ke cieayrolyeit KOHCo. Harpyxatb Bee SpyChl Ha Kpait KOHCOM 3ampeLLeHo.

4. [y u3MeHeHuM Harpy3Kku Ha KOHCONb M YBESMYEHMM LLara 0rop HE0BX0AMMO MPOBOAMTL AOMOTHUTENbHbIA pacyeT
Ha MPOYHOCTb.

5. Hecywyto cnocobHOCTb KabenbHbIX I0TKOB HEOBX0AMMO OMPeAensTh, NCXOAS U3 rpamKOB Harpy3ku B katasnore

JKC.

é; HanmeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyarme
1 | Moasec gBosiHoit n3 C-06p. npoguns BSD41**/ BSD92** 1 |Cm. 1abn. 2,3
2 | AHKep cTaHgapTHbI 4
3 | KoHconb ycunenHas BBH70** n | Cwm. Tabn. 1

Bont T-06pa3Hbii, 4ns Kpennenus k C-06pasHomMy npogunio
4 M10x30, knacc npoyHocTu 5,6 CM041030 2n
5 [alika C HaceyKoW, MPENSTCTBYIOLLEI OTKPYYMBAHUIO CM101000HDZ n

DIN 6923 M10, ropayeounHKoBaHHas

DKC-2018.15.06
W3m, [Kom.ydl Sinct [N%aok.| Mogmmes | Aata

Paspatotan |Tuynos WA | (X )., 11.17 Cragns | Jucr | Jinctos
AN

Mposepun | Yepensnsesko A, ' l11.17 1 2

Kpenniexue BepTuKanbHos CToiKM K nosty.

OﬂHOCTOpOHHﬂﬂ Ccxema EA/ D Kc
=

Vreepann [ fsanuko AB.| A5 [11.17




Tabmmua 1

Bb/6op KOHCO/M B 3@BUCUMOCTU

Tabmmua 2

Bbl60p nojseca B 3aBuCMMoCT ot

B3aum. nHB. N?

i |
i |
i |

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

51

0T Harpy3ku KO/M4ecTBa KoHconeit
A o | Koaxoscomn | zonpemmos s fomsecr | Uaryeaosr || T8 |
MM Ha KOHCOMb, KI 4 MM
227 BBH7020 50 ) 200 400 BSD4104
327 BBH7030 80 250 600 BSD4106/BSD9206
427 BBH7040 100 200 600 BSD4106/BSD9206
527 BBH7050 150 3 250 800 BSD4108/BSD9208
627 BBH7060 150 300 800 BSD4108/BSD9208
200 800 BSD4108/BSD9208
4 250 1000 BSD4110/BSD9210
300 1200 BSD4112/BSD9212
5 200 1000 BSD4110/BSD9210
250 1200 BSD4112/BSD9212
6 200 1200 BSD4112/BSD9212
Tabmmua 3
Bbibop Tvina nozseca
LUnpuHa [nnHa nogseca L, mm
KOHCO/H, MM 400 600 800 1000 1200
227
327 BSD-41
BSD-41
427 BSD-41
527
BSD-92 BSD-92 BSD-92
627 BSD-92
DKC-2018.15.06 -

W3m. Kon.yd.| incr NVesok.|Moammce |fara




B3aum. nHB. N?

|

7 ISSSSTSY—]

52

1. Pacyer kabesbHbIX KOHCTPYKLMIf BbIMOMHEH be3 yyeTa Beca YenoBeka, a Takxe 6e3 yyeTa Beca OmopHbIX POIMKOB

LIS MeXaHu3¥pOBaHHOM MPOTSXKY Kabene.
2. MakcumanbHbiif war nogsecos - 1000 mm.

3. 3arpysKy kabe/bHbix 0TKOB HEOOXOAMMO MPOVM3BOANTS PABHOMEPHO C 06EMX CTOPOH, YTOObI M36exXaTh

KPUTNYECKOro OTK/IOHEHNS 104BECa.

4. [pn M3MeHeHNN Harpy3Kku Ha KOHCOMb 1 yBENMYEHMM Lara onop HE0OX0AMUMO MPOBOANTb AOMOHUTENbHbIA pacyeT

Ha NPpoYHOCTb.

5. Hecywyto cnoco6HOCTb KabesbHbIX /10TKOB HEOGXOAMMO OMPEAENSTh, UCXOAS M3 TPAUKOB HArpy3ky B KaTasore

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

N

JKC.

é; HanmeHoBaHne Koa Kon. Mpumeyarme
1 | Mogsec ABoiiHoi 3 C-06p. mpoduns BSD41** 1 |Cw. rabn. 2
2 | AHKep cTangapTHbI 4
3 | KoHconb ycunenHas BBH70** n | Cwm. Tabn. 1

Bont T-06pa3Hbii, 4ns Kpennenus k C-06pasHomMy npogunio
4 M10x30, knacc npoyHocTu 5,6 CM041030 2n

[alika C HaceyKoW, MPENSTCTBYIOLLEI OTKPYYMBAHUIO
5 DIN 6923 M10, ropsyeoLnHKoBaHHasi CM101000HDZ 2n

W3m. Kon.yal Jincr |N°aok.| Moanucek | fara

DKC-2018.15.07

Paspatotan |Tuynos WA | (X )., 11.17
Al

Mposepun | Yepensnsesko A, ' l11.17

Vreepann [ fsanuko AB.| A5 [11.17

KpenneHue BepTukanbHoi CTOAK K nony.
[IBycTopoHHSS cxema

Cragns | Jiuct Jlncros

1 2

[(eDKC




B3aum. nHB. N?

oannck 1 gata

MuB. N nogn.

53

Tabmmya 1
Bbi6op KOHCOMM B 3aBUCMOCTH
0T Harpy3ku
[innHa nonku MakcumanbHas
Kowcomm B, | Kog kowconm | gonycrumas Harpyska
MM Ha KOHCOMb, KT
i | 227 BBH7020 50
327 BBH7030 80
1 I 427 BBH7040 100
527 BBH7050 150
« 627 BBH7060 150
4 L . Tabmmua 2
Beibop nozBeca B 3aBNCHMOCTH OT
KOMYeCTBa KoHConelt
| I LLar ycraHoBku Anira
! MM
5 200 400 BSD4104
i I @ 250 600 BSD4106
200 600 BSD4106
E - 3 250 800 BSD4108
300 800 BSD4108
\  / 200 800 BSD4108
f=]
] i = 4 250 1000 BSD4110
300 1200 BSD4112
' S 200 1000 BSDA110
250 1200 BSD4112
6 200 1200 BSD4112
Jlnct
DKC-2018.15.07
Wam. Kon.yu] nct Wogo.[Mognuce [fata 2




68

@4

i

oI | Sioocoooooortey
©
N d
oflo] el
o[ [l
|
JAp
;|
§ HanmeHoBaHne Kog Kon. [pumeyanne A
z 1 | Crosika BepTukansHas DKC-2018.B5.20
=| | 2 |rossecBsp-41 BSD41** 2
=
8 3 | Mpogpunb C-06pasHbiii 21x41 BPM21** n 4
4 | bont ¢ wecturparHoii ronoskoi M10x80 DIN933 CM081080 2n ]
§ 5 | Wasiba c y3kumu nonsmu @10 DIN125 CM211000 2n s
=
3 [ajika c HaceyKol, MpensTcTBytoLLei OTKpyYmBaHuo M10
§[ DING923 CM101000 2n
S Mertannopykas GO7R**** - . i DKC-2018.15.16
- Mam.| Kon.yd) Jiuct |Ngok.| Moanmce | ata
. [lepxatesb OLMHKOBaHHbII 533%x Paspabotan | TuyHos MA.| (A )., 09.18 Cragns | Jiuct | Jiucros
s MygTa MeTannopykas-kopobka Tposepnn [ Yepemmmeno TA] 1 109.18 1
= Ukao IoaBoxa kabens K 3neKTpoaBUraTento
< [(=DKC
= JnekTpoasurarens Yreepann | Isanyko A.B. ﬁ/ 09.18

Dooma7 A5



http://www.tcpdf.org

